2025年11月23日 星期日

A05

责编/高凯 叶飞 审读/邱立波 美编/许明

宁波队 75:71 衢州队



11月22日晚,宁波奥体中心,9700名观众身着"中国红"观赛服汇聚成红色海洋。这场"浙BA"焦点战,宁波队凭借末节稳健发挥,以75:71战胜衢州队,主场告捷。 见习记者 周星宇 摄

"浙BA"啦啦队志愿者——

闪耀赛场背后的温暖与成长

11月22日晚,宁波队"止跌反弹"收获主场胜利,这背后少不了啦啦队现场助威带来的精神鼓舞。而在这支充满活力的队伍中,有两张年轻的面孔格外引人注目,他们是团市委招募的志愿者姜璠和武煜桐。他们因啦啦队而相聚,也在志愿服务中收获了不一样的成长。

姜璠:在"双重身份"中寻找平衡与光芒

"太燃了,嗓子也喊哑了。从来没有觉得一场比赛会过得这么快。太高兴了,太高兴了,宁波队赢了!"赛后,姜璠接受记者采访时激动不已,他说心情一直随着比赛的进程跌宕起伏。

姜璠来自安徽,是宁波银行的一名新员工。人职仅三个月,他响应团市委号召,加入"浙BA"啦啦队志愿者团队。他对自己这一选择由衷骄傲。"最初吸引我加入啦啦队的地方,

就是大家为同一目标共同努力的氛围,当啦啦队员,让我找到另一个发 光发热的舞台。"

然而,光彩的背后,这份志愿经 历远比想象中更具挑战性。"口号整 齐度和情绪感染力是最大考验。"姜 璠坦言,几十个人要做到声音洪亮、 节奏统一,还得全程保持饱满热情, 练到嗓子干涩是常事。但团市委搭 建的这个平台让他收获了珍贵的团 队力量——队友间的互相提醒、彼此 打气,让每一次疲惫都化为坚持的动力,"大家凭着纯粹的热爱聚在一起,这种热血同心的氛围特别温暖。"

更意外的是,啦啦队的经历与银行工作形成了奇妙共鸣。"就像帮客户做资产规划需要多方配合,啦啦队的默契也让我更懂责任与担当。"角色切换间,姜璠将协作精神带回职场,在服务他人中快速成长,也借着这个平台深深融入了宁波这座城。

武煜桐:从他乡学子到宁波"啦啦队家人"

来自山西的武煜桐,是宁波财经学院艺术设计学院的大一新生。对她而言,加入"浙BA"啦啦队,不仅是课余的选择,更是融入宁波的一种方式。"从前我觉得宁波只是我求学的地方,不够熟悉。但自从成为啦啦队志愿者,我认识了很多朋友,去了不同的场馆,甚至学会了用宁波话喊'加油'。"武煜桐笑着说,"这座城市,逐渐让我有归属感。"

武煜桐还有一个身份是"花馍"的非遗传承人,当天来应援,她特意带来了家乡的特色美食"花馍",预祝宁波队主场取胜。"'花馍'带有'浙 BA'主场标图案,是专门制作的。加入啦啦队也是一座文化桥梁,让更多的南方人了解北方饮食文化。"她说。

当啦啦队员这段经历也让她对 "志愿者"有了更深的理解。"以前觉 得志愿者只是凑数捧人场,但多次到现场我才明白,这是一份责任和担当,用我们的热血和激情,为宁波队加油助威,赢得场场胜利。"

当被问及想对潜在志愿者说的话,她毫不犹豫地说:"欢迎更多的市民朋友加入,这是一份超级宝贵的独家记忆,可以在协作中收获情谊和成长。"

记者 邹鑫

用一张票"撬动一座城" "**浙B"为"浙BA"球迷 发干万元大红包**

近日,宁波鼓楼、天一广场商圈等城市大屏同步推出一组悬念式标语:"悬赏令,一千万""紧急寻人!悬赏10000000"……引发社交平台热议。11月22日晚,"浙BA"宁波队主场迎战衢州队的赛事现场,谜底揭开——

即日起,宁波文旅联合大麦正式启动"有票就GO了""浙BA"城市文旅营销活动,为持票游客开启一段独特的宁波城市探索之旅。此举可将火爆的体育赛事流量有效转化为城市消费增量。

据了解,本赛季"浙BA"所有赛区任何场次的持票用户均可解锁多重福利。活动首期,四大核心福利率先上线,诚意十足。持有"浙BA"有效票根的球迷,通过"大麦APP"相关人口,验证票根信息后可跳转至"有票就GO了"活动主页面;扫描下方二维码也可了解活动详情。

一是住享优惠,专享特惠房源。 活动已联动全市45家优质酒店及民宿,为持票用户提供专属的特惠价格 房源,让游客以更优的成本享受在宁 波的舒适住宿体验。

二是游享折扣,畅游宁波美景。 持票用户可享受宁波市41家参与景 区的门票优惠,提供五折的购票权 益,助力游客轻松畅游港城。

三是行享补贴,自驾畅行无忧。特别推出的"自驾畅行"福利,为非浙B牌照车主提供了实实在在的出行补贴。凭有效票根及在活动合作酒店的住宿凭证,即可在指定平台申请定额高速费补贴:省外车辆每车补贴150元,省内市外车辆每车补贴80元。

四是惊喜抽奖,锦鲤大奖加码。最受瞩目的"赛季锦鲤"抽奖环节,将在首场指定赛事现场抽出幸运儿1名,奖品为由宁波本地制造企业——吉利汽车提供的新能源汽车(价值20万元),重磅奖励引发无限期待。

"有票就GO了"活动是宁波深化 文体商旅融合、激活消费潜力的创新 实践。未来,更多精心策划的主题线 路及特色玩法还将陆续上线,持续放 大'一张票撬动一座城'的乘数效应, 吸引更多游客来到宁波、了解宁波、 爱上宁波。

记者 谢舒奕 通讯员 文旅君





大麦二维码

申领二维码